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 الأولالقسم 

 سؤالًا 25عدد الأسئلة : 

 دقيقة 25: الزمن        

 تذكّر

 .أن هناك إجابة صحيحة واحدة عن كل سؤال 

 .أن تظلل إجابات كل سؤال أمام الرقم المقابل له في ورقة الإجابة 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 لفظي: الأولالقسم 
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 إكمال الجمل

تلي كل جملة من الُجمل الآتية أربعة اختياررا،  أداا ر يملمال الغارا  أو     

الغراغر، في الجملة إكمرلًا صحيحرً. المطلوب  و: اختيرر الإجربة الصحيحة 

 تظليل دائرة الحرف المقابل لها في ورقة الإجابة.  ثم 

 

 فهو ذلك ومع نبرلقرنو معرفته بعام يعترف المتهم أن القرضي استغرب:  1

.... ........ يلون أن مثله شخص على يجب ديث  البراءة ياعي

  .القرنون أمرم

  طغلًا ب  متهمر أ 

  أعمى د   ردئر ج 

 

  في السير والارتبرك ............. جهل النرس برلحقرئق يقود م إلى :  2

  . .............في 

 الحلم -الانحيرز  أ 

  الللام -التردد  ب 

 الأفلرر –لتخبط ا ج 

  القرارا، -التقام  د 

 

مجلة لا با أن يلون على مقارة مرلية مخصوصة ............. من :  3

  .معلومة............. وسيرة 

  أدبية -ينشأ  ب ذاتية -يحرر  أ 

  ترريخية -يلتب  د ثقرفية -يقرأ  ج 

 

 يلشف مر ةالغطن من فلهم الصرئب الرأي.............  لا أنرس  نرك:  4

 لأنهم الغطنة  ذه من يستغياون لا أنهم بيا   الأمور خوافي

  .الإقاام قوة من............. 

 متوجسون – يعجبهم أ 

  مترددون - ياعون ب 

 منتشون – يقبلون ج 

  محرومون - يعوز م د 

 

  .بقي مر.............  مضى  مر.............  إذا:  5

 دذر، -دغظت  أ 

  أدركت - أ ملت ب 

 جربت – فهمت ج 

  تركت - نسيت د 

 

  رجسرً يشللون برتو الذين...........  على يطلق" أسر بلا أطغرل" لغظ:  6

 والاغتصرب السرقة دوادث في الأسرس فهم  خطيراً............. 

  .والقتل

  أمنيرً - الشوارع أطغرل أ 

  سيرسيرً - اللاجئين ب

  اجتمرعيرً - الأيترم ج 

  أخلاقيرً - لقطرءال د 

 

 التناظر اللفظي

في بااية كل سؤال ممَّر يأتي  كلمترن ترتبطرن بعلاقة معينة  تتبعهمر أربعاة  

أزواج من الللمر،  وادا منهر ترتبط فيه الللمترن بعلاقة مشاربهة للعلاقاة   

بين الللمتين في بااية السؤال. المطلوب  و: اختيارر الإجرباة الصاحيحة      

 الحرف المقابل لها في ورقة الإجابة. تظليل دائرةثم 

 

  تنقيب : ذ ب:  7

  بحث : اكتشرف ب صنرعة : دلي أ 

  تنضيا : أثرث د غوص : لؤلؤ ج 

 

  تجريبي:  اختبرري:  8

 معرفي:  إدراكي أ 

  ثرنوي:  مبائي ب 

  رمشي:  سطحي ج 

  عملي:  نظري د 

 

  الخسران:  الهوى:  9

  الغرور:  المنرير ب اللبر:  السلطة أ 

  النجرة:  الأشرار د الحرمرن:  اللئيم ج 

 

  غرق : سراب:  10

  اصطاام : ضبرب ب اختنرق : دخرن أ 

  سبردة : مرء د طيران:  واء ج 

 

  الشغرء:  مريض:  11

 النصر:  شجرع أ 

  الأنرة:  بطيء ب 

 الهزيمة:  ضعيف ج 

  الاستيقرظ:  نرئم د 
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 والا : عقوق:  12

  مظلوم : ظلم ب اعدق : انتز أ 

 متلبر :بغض د نردم : رحمة ج 

  
 

 إقنرع : قبول :  13

 تربية : طغل  أ 

  تلقين : دغظ ب 

 وقرية : علاج ج 

  تأثير : انغعرل د 
 

 استيعاب المقروء

الأسئلة الترلية تتعلق برلنص الذي يسبقهر  بعا كل سؤال أربعة اختيررا،  

لانص بعنرياة  واختيارر الإجرباة     وادا منهر صحيح. المطلاوب  او: قاراءة ا   

تظليلل دائلرة الحلرف المقابلل للر في ورقلة       الصحيحة عن كل ساؤال  ثام   

 الإجابة.

 

التَّشهير  و تصريح عرم ملتوب يمقصا به إيذاء سمعة شخص مر  و نرك مر 

يسمى برلتجريح  و و يشبه التشهير  غير أنه يتضمن كلمر، ملغوظة تسيء 

وانين المنظمة لرفع الاعروى تشترط في مبرشرة إلى سمعة الشخص. والق

دعروى التجريح مثلًا إثبر، وقوع الضرر على الُمشهَّر به  وتقايم الأدلة 

اللرفية على ذلك. أمر في درلة التشهير  فليس ضروريًر بوجه عرم إثبر، 

  الضرر.
 

 الأسئلة
 

 التشهير إثبر، وقوع الضرر على المشهَّر به  لأن: دعروىلا تتطلب :  14

  التشهير لا يستلزم الإضرار برلسمعة أ 

  ضرر التشهير لا يملن إثبرته ب 

  التشهير بحا ذاته يمثل إضراراً برلسمعة ج 

  ضرر التشهير لا يتحقق إلا بنشره د 
 

  و ي تهاف إلى: ذكر، كلمة )القوانين( في النص:  15

  تقاير دجم الأضرار الواقعة أ 

  يحتنظيم عملير، التشهير والتجر ب 

  إثبر، وقوع الأضرار ج 

  تحايا القضرير التي تنطبق عليهر الشروط د 

 

الرسرلة الموجهة والمعاة سلغر بشلل مقصود  الاعرية  بشلل عرم   ي( 1)

م نحو  اف محاد. هخرين  وتوجيهثير على أفلرر وأفعرل الآأمن أجل الت

وللنهر في وقا تلون المعلومر، التي تتضمنهر الرسرلة صحيحة أو خرطئة  

أن  ويملننردوال تلون معلومر، موجزة وملثغة  نرقصة وغير شرملة. كل الأ

و دينمر تقوم أالمنظمر، السيرسية نغسهر  و نرصا ذلك عنامر تقام الأدزاب

 و لمنتوجرتهر. ألنغسهر  برلاعريةالشركر، 
 

تي ذا، المصااقية العرلية متعلقة بلم المعلومر، الالاعرية  وعملية تقايم( 2)

  .ليغية دفع المتلقي للتعرمل مع  ذه المعلومر،وب تتضمنهر الاعرية وبنوعيتهر

وقا  جااًعردة في الموضوعر، المهمة  تنتشرالاعرية ذا، اللم في المعلومر، و

في أدااث غير مهمة وسطحية من أجل منحهر الأ مية وتقايمهر تلون 

ستقرارا ار فهي الأكثر كحقيقة واقعة. أمر الاعرية ذا، النوعية في معلومرته

للاعرية  شرئعمثرل   نركفي موقعهر ديث تقام نغسهر في لحظة الاتصرل. و

  س  يقف عنا ر شخصرنأو و وجود كأس فيهر مرء دتى منتصف الل

اللأس بأن المتغرئل يقول بأن اللأس مليئة دتى منتصغهر والمتشرئم يقول 

نمر وجهة إس لم تتغير وفررغة دتى منتصغهر  وفي كلا التقويمين فرن اللأ

 .نظر المتلقي  ي المختلغة
 

لو أردنر البحث في ترريخ الاعرية لوجانر أنغسنر نبحث في ترريخ و( 3)

، عن نغسه من خلال الللمر التعبيرنسرن الإ باأالبشرية نغسه  فمنذ أن 

إعردة و تحريف الحقرئقو خلال المبرلغةفإنه يسعى من الرموز  و اللتربةو

في ترريخ مصر الغرعونية مثلا نجا أن ولوصول إلى  افه. لبرر صيرغة الأخ

وفي  .منحوترتهوهام معرباه وكسر تمرثيله بالغراعنة كرن يلغى أدا م الآخر 

غريقية كرنت الاعرية تنحصر في السيرسة الااخلية بإقنرع الخصوم المردلة الإ

عاو من في السيرسة الخررجية تعني خلق صورة للوالسيرسيين والمغلرين  

جل توديا الصف الشعبي من خلالهر وتأجيل اللثير من المطرلب الملحة أ

قرمة إطمرع التوسعية وللشعب  ومن أجل منح الشرعية للحروب ولتحقيق الأ

 .مبراطورير،الإ
 

قغزة  رئلة في العمل  تظهور الطبرعة واكتشرف المطربع داثوبعا ( 4)

أثير على الجمر ير  مر دفع منحت الصحرفة سلطة جبررة في الت والاعرئي 

وجعل بعضهم   في الصراع السيرسي أسرسيةستخاامهر كوسيلة السيرسيين لا

 بحيث فهمت منغرخ الحااد الذي يوقا الجمر برستمراركدور الصحرفة 
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للن المنظرين يغرقون بين الاعرية والتحريض    بمعنى التحريض الاعرية

التي لهر علاقة بمصرلح  لعرجلةاعلى القضرير  التركيزن التحريض  و أديث 

النرس بطريقة انغعرلية وعرطغية من أجل توجيه مشرعر النرس نحو الهاف 

سيس وعي أجل تأالاعرية تسعى لتأثير طويل الأما من  المنشود. بينمر

  .واضح منهجسيرسي من خلال مضمون الاعرية الذي يستما طرقته من 
 

 الأسئلة
 

 ومر، التي تتضمنهر الاعرية تتميز بأنهر:المعل( أن 1توضح الغقرة ):  16

  صحيحة وغير خرطئة أ 

   مختصرة وملثغة ب 

  خرطئة وغير صحيحة ج 

  شرملة وغير نرقصة د 

 

  تقوم: والشركر،الأدزاب السيرسية ( أن 1نستنتج من الغقرة ):  17

  برلترويج لنغسهر أ 

  بعرض أفلرر ر بتجرد ب 

  بزيردة الوعي الثقرفي ج 

  تلبية رغبر، العملاءب د 

 

 المهمة: الأدااثفي  خامالاعرية ذا، اللم تست( أن 2تبين الغقرة ):  18

 نحهر الأ ميةلم أ 

  تقايمهر كواقع دقيقيل ب 

   توضيح المزاير التي فيهرل ج 

  تهميشهر وإغغرل أمر رل د 

 

  مثرلًا على: تعتبردعرية اللأس نصف الممتلئ  ( 2الغقرة ):  19

  رية ذا، اللمالاع أ 

  الاعرية ذا، النوع ب 

  الاعرية اللرذبة ج 

  الاعرية ذا، المصااقية العرلية د 

 

 المؤثر الأول في تحايا مصااقية الاعرية  و:( أن 2نستنتج من الغقرة ):  20

  المتلقي أ 

  مضمون الاعرية ب 

 طريقة تقايم الاعرية ج 

  نوع الاعرية د 

 

  ترريخ الاعرية باأ منذ:( أن 3) الغقرةتوضح :  21

  عها الغراعنة ب خلق الإنسرن أ 

  نشأة الحروب د عها الإغريق ج 

 

 السيرسة الخررجية في المردلة الإغريقية:( أن 3من الغقرة ) نستنتج:  22

  منغصلة عن السيرسة الااخلية أ 

  طريقة لتعزيز السيرسة الااخلية ب 

  تنبع من السيرسة الااخلية ج 

  برلعاو أكثر من الشعبم تته د 

 

  : و (3للغقرة ) المنرسبالعنوان :  23

  ترريخ الاعرية أ 

  أسبرب الاعرية ب

  أمثلة على الاعرية ج 

  طرق الاعرية د

 

  عمل الصحرفة لا يعتما على:(أن 3من الغقرة ) يتضح:  24

  المطربع أ 

  العمل الاعرئي ب

  ثير على الجمر يرأالت ج 

  الحاثصنرعة  د 

 

  :(  و3كمر ورد في الغقرة ) بين الاعرية والتحريضالأبرز  الغرق:  25

التحريض يركز على القضرير العرجلة أمر الاعرية تركز  أ

 على القضرير المعرصرة

التحريض يستحث مشرعر النرس أمر الاعرية تستحث  ب

 عقولهم

التحريض يستعمله السيرسيون أمر الاعرية يستعملهر  ج

 المثقغون

حريض يعتما على منهج واضح للن الاعرية تعتما الت د

 على العرطغة

 

  انتهى القسم!

 ويمكنك فيما تبقى من وقتر مراجعة إجاباتك فير فقط.
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 الثانيالقسم 

 سؤالًا 23عدد الأسئلة : 

 دقيقة 25الزمن :        

 تذكّر

  واحدة عن كل سؤال.أن هناك إجابة صحيحة 

 .أن تظلل إجابات كل سؤال أمام الرقم المقابل له في ورقة الإجابة 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 كمي: الثانيالقسم 
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 عامة تعليمات

 * الهدف من الأشكال الواردة مساعدتك في حل المسائل الرياضية  * استخدام الآلة الحاسبة غير مسموح به البتة.

 * الأشكال المصاحبة رسمت على القياس إلا ما نص على مخالفته لذلك.   أرقام حقيقية. أدناه* كل الأرقام الواردة 

 معلومات ورسوم يمكنك أن تستخدمها إذا احتجت إليها 

 

 
 °180مجموع زوايا المثلث = 

 مساحة المثلث =
|ا د|  × |ب ج|   

  2  
   

   

      
 

 في المثلث القائم الزاوية

  2|ب ج  |+  2|أ ب  |=  2|أ ج  |

   

    

 
  ستيني -مثلث ثلاثيني 

   

    

  
  

   

60° 

 0° 

 

 

 س× مساحة المربع = س 

 س  4محيط المربع = 

   

  

 
 

 ص× مساحة المستطيل = س 

 ) س + ص ( 2محيط المستطيل = 

 

  

  

 ن فإن نسبة التشابه بين مساحتيهما هي :* إذا تشابه مضلعا
   (ضلع من الأول)2

  (الضلع المناظر من الثاني)2
 =

مساحة الأول

مساحة الثاني
  

 يهما هي :التشابه بين حجم * إذا تشابه مجسمان فإن نسبة
   (ضلع من الأول) 

  (الضلع المناظر من الثاني) 
 =

حجم الأول

حجم الثاني
  

 * المقياس في الخرائط

 مثال :
  1  

  1111  
 يعني أن : 1000:  1أو   

 1000الخريطة تقابلها مسافة مقدارها البسط يمثل المسافة على الخريطة, والمقام يمثل المسافة على الطبيعة, فكل وحدة واحدة على 

 وحدة على الطبيعة

 

 2نق× المساحة = ط 

 نق× ط 2المحيط = 

 °60 درجات الدورة الكاملة = 

  نق× حجم الكرة = ط 

 ≈ط 
 22 

 7 
  ≈  ,14 

 

 

 نق



 
 

 ب2تجريبي/نموذج  - 7 - 2222222222القسم الثرني : 

  MQ6 
 

 

 أسئلة الاختيار من متعدد

فيمر يلي عاد من الأسئلة . يتبع كلًا منهر أربعة اختيررا،. المطلاوب  او:   

تظليل دائرة الحرف المقابلل لهلا في ورقلة    اختيرر الإجربة الصحيحة   ثم 

 الإجابة.

 

دقيقة. فلم استغرقت  80سرعر، و  5إذا استغرقت ردلة الطرئرة :  26

  برلسرعر،؟ الردلة ذه 

 أ 
 4 

 5 
 ب  5  

 2 

 5 
  5  

 ج 
 1 

 3 
 د  6  

 1 

 5 
 6  

 

 

 في الشلل المقربل :  27

 زواير مر متوسط الخمس

 الموجودة داخل الاائرة؟

 

  °45 ب  °36 أ 

  °72 د  °60 ج 

 

ريرل 15من السجرد تللف  2م30معرض للمغروشر،  سعر إيجرر  في:  28

  واستأجر 2م 15×  8بمسردة  سجردلليوم. إذا استأجر أبو راشا 

أبو دفع لماة يوم وادا  فلم  2م 20×  15أبو علي سجرد بمسردة 

  أموالًا أكثر من أبو راشا؟ علي

  ريرل 54 ب  ريرل 27 أ 

  ريرل 180 د  ريرل 90 ج 

 
 

من  10عاد النرجحين فيه أكبر باطرلبرً  إذا كرن  27صف ملون من :  29

أضعرف الراسبين  وعاد الطلاب البرقون للإعردة في الاور الثرني 3

  طلاب  فلم عاد الطلاب الراسبين؟ 5 م 

 

 

 

 

  طلاب 4 ب  طلاب 3 أ 

  طلاب 6 د  طلاب 5 ج 
 

سنوا،  كم عمر 3بعا سنتين سيصبح عمر أحما ضعف عمره قبل :  30

  الآن؟ أحما

  سنوا، 8 ب  سنة 12 أ 

  سنوا، 4 د  سنوا، 6 ج 
 

   أي من القيم الترلية يمثل13×  7ب()أ+ب( = -إذا كرن )أ:  31

  :التواليعلى  قيمة أ   ب

  10   3 ب  13   7 أ 

  10-   3- د  3   10- ج 
 

 30علب من الخرز  وكل علبة تحتوي من  5إلى  3سلة تحتوي من :  32

تسرقط عمشر دبر، الخرز في السلة  فمر أكبر دبة خرز. إذا  40إلى 

  عاد ملن من الخرز ملن أن نجاه سرقطرً في السلة؟

  دبة 30 ب  دبة 20 أ 

  دبة 51 د  دبة 40 ج 
 

 

 أ ب ج د  و مربع وضلعه أ ب :  33

 يمثل وتر في دائرة كمر

  و موضح في الشلل.

  د؟ ج ب أ المربع مسردة مر

 
 

  2سم 9 ب  2سم 3 أ 

  2سم 18 د 2سم  2ة12 ج 

 

مر أقصى فرق يملن الوصول إليه من طرح عادين   كل منهمر ملون :  34

  ؟3   2   1من الأرقرم 

  176 ب  156 أ 

 198 د  189 ج 

 

 المقربل  وفق المعطير، الموجودة في الشلل:  35

 سم  42إذا كرن محيط المثلث يسروي 

 يسروي: |و أ|فإن 

 

  سم 6 ب  سم 5 أ 

  سم 8 د  سم 7 ج 
 

 °+ ب °أ2

 °ب(2-أ2)

 

أ
°

أ 
°

+ب
°

 

 °ب(-أ2)

 س 5 10س + 3

 ب ج

 و
  س

 د

 هل
 أ

 1+س

 5+س

 م

 سم 3

 

 سم 3

 أ

 ج ب

 د
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في دايقة مربعة الشلل  يمشي رجل من زاوية الحايقة إلى الزاوية :  36

لمسرفة التي اختصر ر التقريبية لنسبة الالمقربلة لهر قطريرً. كم 

  ؟الحايقةالرجل إذا لم يمشي على أطراف 
 

  %24 ب  %20 أ 

  %33 د  %30 ج 

 
 

فإن  ؛ ؛@﴾   ؛؛20؛ة؛ - ؛5ة﴿ة  ب = ؛ ؛@﴾   ؛5ة؛ - 1 ﴿ةإذا كرنت أ =  : 37

  مجموع أ + ب = 
 

  1+  5ة 2 ب 1 – 5ة 2 أ 

  1+  5ة 4 د 1 - 5ة 4 ج 
 

 

 =س إذا كرن :  38
 1+  3ة

 1 -  3ة 
   ص =  

 1 -  3ة

 1+   3ة 
 ؟2+ ص 2فمر قيمة س . 

 

  13 ب  10 أ 

  15 د  14 ج 
 

 

السيررة قطع  وتستطيعكم   120المسرفة بين الماينتين أ   ب تسروي :  39

كم/سرعة في الذ رب ثم تعود على نغس  60 ذه المسرفة بسرعة 

  كم/سرعة  مر السرعة المتوسطة لهذه الردلة؟ 40الطريق بسرعة 
 

 كم/سرعة 48 أ 

 كم/سرعة 50 ب 

 كم/سرعة 56 ج 

 كم/سرعة 58 د 

 
 

 
 دسب المعلومر، المعطرة في الشلل :  40

 إذا كرن و ي // أ ج  فمر نسبة

 مسردة الجزء المظلل

  رمل الشلل؟كإلى 

 

 أ 
 2 

 5 
 ب   

 3 

 7 
   

 ج 
 1 

 2 
 د   

 1 

 3 
   

 

 ودرجة   60 يسروي القارا، اختبرر في سعيا صف درجر، متوسط:  41

 لمتوسط دسربنر عنا سعيا درجة استثنينر إذا  93 الاختبرر في سعيا

  الصف؟ زملاء سعيا في عاد كم  57 سيصبح المتوسط فإن الارجر،

  13 ب  11 أ 

  17 د  15 ج 

 

كم  30كم/سرعة يسير مسرفة  15سرعته قررب بحري مزود بمحرك :  42

 دقيقة. فلم سرعة التيرر؟30سرعر، و 4علس التيرر ثم يعود خلال 

  كم/سرعة 5 ب كم/سرعة 4 أ 

 كم/سرعة 10 د  كم/سرعة 6 ج 
 

 أسئلة المقارنة

في كل من الأسئلة الآتية قيمترن: الأولى في الجهة اليمنى والثرنية في الجهاة  

اليسرى. المطلوب  و: المقررنة بين القيمتين ثم اختيرر الإجربة الصحيحة من 

تظليل دائلرة الحلرف المقابلل لهلا في     الاختيررا، الأربعة المعطرة أدنره  ثم 

 ورقة الإجابة.

 

  المطلوب هو, المقارنة بين:. 1ب =  × إذا كرن أ:  43

 القيمة الثرنية القيمة الأولى

 2ب أ÷ ب 

 القيمة الأولى أكبر من الثرنية أ

 القيمة الثرنية أكبر من الأولى ب

 القيمترن متسرويترن ج

 المعطير، غير كرفية د

 

المطلوب هو, المقارنة  إذا كرن أ = س% من ص   ب= ص% من س.:  44

  بين:

 القيمة الثرنية القيمة الأولى

 ب أ

 القيمة الأولى أكبر من الثرنية أ

 القيمة الثرنية أكبر من الأولى ب

 القيمترن متسرويترن ج

 المعطير، غير كرفية د
 

 

 أ

 و

 ب

 هل

 د

 ي ج
 ط 45°
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  المطلوب هو, المقارنة بين:. 1 <س إذا كرنت :  45

 القيمة الثرنية القيمة الأولى

   
 من الثرنية القيمة الأولى أكبر أ

 القيمة الثرنية أكبر من الأولى ب

 القيمترن متسرويترن ج

 المعطير، غير كرفية د

 
 

 على ثلاث دوائر تقع مراكز م:  46

 ويمرسوا بعضهم ك لالمستقيم 

 ك  ن لعنا النقرط 

 .ك لتقع على المستقيم  نوالنقطة 

 المطلوب هو, المقارنة بين:

 

 القيمة الثرنية القيمة الأولى

 مجموع محيطي الاائرتين الصغيرتين محيط الاائرة اللبرى

 القيمة الأولى أكبر من الثرنية أ

 القيمة الثرنية أكبر من الأولى ب

 القيمترن متسرويترن ج

 المعطير، غير كرفية د

 

  قطعت إلى ثلاثة أجزاء  فأصبح طول  م35قطعة من القمرش طولهر :  47

المطلوب هو, . أضعرف الجزء الأقصر 3 يسرويالجزء الأطول 

  المقارنة بين:

 القيمة الثرنية القيمة الأولى

 م15 طول الجزء الأوسط

 القيمة الأولى أكبر من الثرنية أ

 القيمة الثرنية أكبر من الأولى ب

 القيمترن متسرويترن ج

 المعطير، غير كرفية د

 

المرل على أولاد م  فلرن ثلث إذا قسم حما وعلي مبلغرً متسرويرً من :  48

ي دصل عليه كل ولا من أولاد علي يسروي نصف المبلغ ذالمبلغ ال

المطلوب هو, المقارنة  الذي دصل عليه كل ولا من أولاد حما.

  بين:

 القيمة الثرنية القيمة الأولى

 عاد أولاد علي عاد أولاد حما

 القيمة الأولى أكبر من الثرنية أ

 أكبر من الأولىالقيمة الثرنية  ب

 القيمترن متسرويترن ج

 المعطير، غير كرفية د

 

 

 

 انتهى القسم!

 ويمكنك فيما تبقى من وقتر مراجعة إجاباتك فير فقط.
 

 

 

 

 س
 1+  س

 س -
 س - 1

 ل ك
 ن
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 الثالثالقسم 

 سؤالًا 24عدد الأسئلة : 

 دقيقة 25الزمن :        

 تذكّر

 .أن هناك إجابة صحيحة واحدة عن كل سؤال 

 .أن تظلل إجابات كل سؤال أمام الرقم المقابل له في ورقة الإجابة 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 كميو لفظي: الثالثالقسم 
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 تعليمات عامة

 * الهدف من الأشكال الواردة مساعدتك في حل المسائل الرياضية  * استخدام الآلة الحاسبة غير مسموح به البتة.

 * الأشكال المصاحبة رسمت على القياس إلا ما نص على مخالفته لذلك.   الواردة أدناه أرقام حقيقية.* كل الأرقام 

 معلومات ورسوم يمكنك أن تستخدمها إذا احتجت إليها 

 

 
 °180مجموع زوايا المثلث = 

مساحة المثلث = 
|ا د|  × |ب ج|   

  2  
   

   

      
 

 في المثلث القائم الزاوية

  2|ب ج  |+  2|أ ب  |=  2|أ ج  |

   

    

 
  ستيني -مثلث ثلاثيني 

   

    

  
  

   

60° 

 0° 

 

 

 س× مساحة المربع = س 

 س  4محيط المربع = 

   

  

 
 

 ص× مساحة المستطيل = س 

 ) س + ص ( 2محيط المستطيل = 

 

  

  

 التشابه بين مساحتيهما هي : ن فإن نسبة* إذا تشابه مضلعا
   (ضلع من الأول)2

  (الضلع المناظر من الثاني)2
 =

مساحة الأول

مساحة الثاني
  

 يهما هي :* إذا تشابه مجسمان فإن نسبة التشابه بين حجم
   (ضلع من الأول) 

  (الضلع المناظر من الثاني) 
 =

حجم الأول

حجم الثاني
  

 * المقياس في الخرائط

 مثال :
  1  

  1111  
 يعني أن : 1000:  1أو   

 1000البسط يمثل المسافة على الخريطة, والمقام يمثل المسافة على الطبيعة, فكل وحدة واحدة على الخريطة تقابلها مسافة مقدارها 

 وحدة على الطبيعة

 

 2نق× المساحة = ط 

 نق× ط 2المحيط = 

 °60 = درجات الدورة الكاملة 

  نق× حجم الكرة = ط 

 ≈ط 
 22 

 7 
  ≈  ,14 

 

 

 نق
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 الخطأ السياقي

لايظ .المطلاوب   في كل جملة مر يأتي أربع كلمر، كل منهر ملتوباة طاط غ  

تظليلل   و: تحايا الللمة التي لا يتغق معنر ر مع المعنى العرم للجملة  ثام  

 )الخطأ ليس إملائيرً ولا نحويرً( دائرة الحرف المقابل لها في ورقة الإجابة.

 

 لا الذي العمل وكذلك   العشب ينبت لا فيه مرء لا الذي الرعد:  49

  .الخير يثمر لا فيه إزعاج

  العشب ب  الرعا  أ 

  يثمر د  إزعرج ج 

 
 

 المعروفة الحقرئق فمن   صحتهم من أكثر بأموالهم يهتمون النرس:  50

 بين الام في السلر نسبة تنخفض الأسهم قيمة ترتفع عنامر أنه

  !المضرربين

  المعروفة ب  أكثر أ 

  تنخغض د  ترتغع ج 

 
 

 إنفاقر في تتكاثر لذاته مقصود هدف إلى المرل يتحول أن الحماقة من:  51

  .الهموم

   اف ب  الحمرقة أ 

  إنغرقه د  تتلرثر ج 

 
 

    إلى الذهن دائرة من العمل ينقلهر لم التي النظرية المعلومر، إن:  52

     طاقة إلى اللرمل البلع يحوله لم  الذي الطعرم تشبه الحيرة واقع

  .وشعور

  الذ ن ب  النظرية أ 

  طرقة د  البلع ج 

 

 مر ننجز أن علينر وإنمر  وامضاً لنر يلُوح  اف إلى نتطلع أن لنر يسل:  53

  .بين واضح عمل من أياينر بين

  امضرًو ب  نتطلع أ 

  عمل د  ننجز ج 

 

 التناظر اللفظي

في بااية كل سؤال ممَّر يأتي  كلمترن ترتبطرن بعلاقة معينة  تتبعهمر أربعاة  

الللمترن بعلاقة مشاربهة للعلاقاة   أزواج من الللمر،  وادا منهر ترتبط فيه 

بين الللمتين في بااية السؤال. المطلوب  و: اختيارر الإجرباة الصاحيحة      

 تظليل دائرة الحرف المقابل لها في ورقة الإجابة.ثم 

 

   ناسة:  مهناس:  54

 ريرضير،:   ناسة أ 

  ملعب:  ريرضي ب 

 كرة:  لاعب ج 

   ناسة:  كرة د 

 

  ملك:  مللة:  55

 جمهور:  جمهورية أ 

  مارس:  مارسة ب 

 مابر:  إدارة ج 

  محرفظ:  محرفظة د 

 

  طهررة:  زكرة:  56

  دج:  زيررة ب دعرء:  صلاة أ 

  صوم:  ترك د إيمرن : إدسرن ج 

 
 

  فرح:  العين يقر:  57

  خغة:  برلحمل ينوء أ 

  طمأنينة:  الصار يثلج ب 

  خاعة:  اللثرم يزيل ج 

  صاقة:  الأذى يميط د 

 
 

 ء الغرق : المر:  58

 الحرق : النرر أ 

  وبرءالزددرم : الا ب 

 الزراعة : التربة ج 

  النحت : الخشب د 
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 أسئلة الاختيار من متعدد

فيمر يلي عاد من الأسئلة . يتبع كلًا منهر أربعة اختياررا،. المطلاوب  او:    

تظليل دائرة الحرف المقابلل لهلا في ورقلة    اختيرر الإجربة الصحيحة   ثم 

 الإجابة.

 

   أ ب ج د  وفي الشلل المقربل : 59

 متوازي أضلاع 

  كم قيمة س في الشلل؟

 

  72 ب  48 أ 

  96 د  84 ج 

 

الأرقرم الترلية مرتبة تصرعايرً  أي من القيم الترلية يملن أن تمثل :  60

  متوسط  ذه الأعااد؟

 م2   9.2   8.5  م    4.1   3.7

  5.2 ب  4 أ 

  11.6 د  7.3 ج 

 

  النقرط النرتجة من تقرطع مثلث مع مربع؟من كم أكبر عاد ملن :  61

  4 ب  3 أ 

  12 د  6 ج 

 

أب قسم المبلغ الذي لايه بين ابنيه  بحيث يلون الغرق بين مربعي :  62

ضعف الغرق بين العادين. كم المبلغ الذي كرن 36العادين يسروي 

  الأب؟مع 

  ريرل 30 ب  ريرل 24 أ 

  ريرل 40 د  ريرل 36 ج 

 

 دسب المعطير، في الشلل المقربل   : 63

   °75 = ج د إذاكرن قيرس الزاوية أ

 فإن قيرس الزاوية ب ج د يسروي: 

 

  °105 ب  °90 أ 

  °120 د  °115 ج 

 

 %  كم يصبح تركيز24لتر عصير تركيزه إلى لتر من المرء  3أضغنر :  64

  العصير بعا إضرفة المرء؟

  %8 ب  %6 أ 

  %12 د  %9 ج 
 

  ؟  1 -س 3 2  فمر قيمة 2 -س2إذا كرنت أ =  : 65

أ أ 
5

أ2 ب  
3

  

أ ج 
2

 2 د  
5
أ 

3
  

 

ورقة 240 ب تنسخ الطربعةو دقرئق  8ورقة خلال 240 أ تنسخ الطربعة:  66

دقرئق. إذا استمر، الطربعترن في العمل بهذا المعال   5خلال 

فلم عاد   دقرئق 6دقرئق والطربعة أ لماة 4وعملت الطربعة ب لماة 

 ؟ تنتجهر الطربعة ب أكثر من الطربعة أ سالأوراق التي 

  ورقة 12 ب  أوراق10 أ 

  ورقة 24 د  ورقة 15 ج 

 

 في الاائرة التي مركز ر م  إذا كرن طول:  67

 القوس أ ب = أ ج   والزاوية ب م ج

  ي زاوية قرئمة 

  جا قيرس الزاوية أ ج م؟فأو
 

 °22.5 ب  °15 أ 

 °37.5 د  °30 ج 

 

68 : 
  أ ةب -  بةأ 

   ؛أ بة  
 بة+   

=
  

 بة ب  أ ة أ 

 ج 
 أ 

   ؛ب ة  
 د   

أ
    ب  

 

 سم2الشلل المقربل  و مربع طول ضلعه :  69

  نصفطول أقواس لاائرة 4  وبااخله 

 سم.1قطر ر 

  ؟الجزء المظللسردة مر م

 أ 
 ط 

    2   
  2سم 2 ب  2سم  

 د  2سم 2.5 ج 
 ط3 

    2    
  2سم  

 أ
48° 

 
48° 

 

 °س

 

 ب

 ج د

 °س

 

75° 
 ج و د

 أ هل ب

 أ

 م

 ب

 °س ج
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قيمة  : 70
  

  :تسروي

أ
  

ب 
  

ج
  

د
  

 

 

 في الشلل   المعطير،دسب  : 71

 نصف قطر الاائرة م يسروي:

  سم 5 أ 

  سم 6 ب 

  سم 6.5 ج 

  سم 7.5 د 
 

 

 

دراجة نررية وسيررة انطلقتر معرً من بااية الشررع إلى نهريته  وكرنت :  72

. سرعةكم/ 60كم/سرعة  وسرعة السيررة  80سرعة الاراجة النررية 

دقيقة من وصول  20إذا وصلت السيررة إلى نهرية الشررع بعا 

  الاراجة النررية فلم طول الشررع؟

  كم 80 ب  كم 120 أ 

  كم 40 د  كم 60 ج 

 

 

 

 انتهى القسم!

 ويمكنك فيما تبقى من وقتر مراجعة إجاباتك فير فقط.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 2ب –أ 3 –ب 3+  2أ

 9 – 2)أ+ب(
 أ

 3ب + 
 3أ + 
 3 -ب 

 ب -أ 
 3أ + ب + 

 أ + ب
 3 -أ + ب 

 أ

 ج ب

 م

 سم 6

 

 سم 3

 

 نق
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 الرابعالقسم 

 سؤالًا 25عدد الأسئلة : 

 دقيقة 25الزمن :        

 تذكّر

 .أن هناك إجابة صحيحة واحدة عن كل سؤال 

 .أن تظلل إجابات كل سؤال أمام الرقم المقابل له في ورقة الإجابة 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 لفظي: الرابعالقسم 
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 التناظر اللفظي

في بااية كل سؤال ممَّر يأتي  كلمترن ترتبطرن بعلاقة معينة  تتبعهمر أربعاة  

أزواج من الللمر،  وادا منهر ترتبط فيه الللمترن بعلاقة مشاربهة للعلاقاة   

لمطلوب  و: اختيارر الإجرباة الصاحيحة      بين الللمتين في بااية السؤال. ا

 تظليل دائرة الحرف المقابل لها في ورقة الإجابة.ثم 

 

  سرعة : تخغيف:  73

  جا : اجتهرد ب بطء : تمهل أ 

  سمنة : حمية د دعرية : إبااع ج 

 

  ظبية : ظبي:  74

  فأرة : فأر ب نحلة : نحل أ 

  دجرجة : دجرج د نملة : نمل ج 

 

 العلم  العقل ::  75

  المرل : اللرم ب اللسرن : الللمة أ 

  الأمير : الُحلم د العصر : الغنم ج 

 

  مزيغة:  عملة:  76

 مغشوش:  دليب أ 

  قردة:  جلا ب 

 سراب:  مرء ج 

  معتم:  زجرج د 

 

  الطب : الصحة:  77

  الغقه : الاين ب الشعر : اللغة أ 

  النظرم : الغوضى د الشررع : المرور ج 

 

  دواء:  سم:  78

  عزاء:  مو، ب  نرر:  مرء أ 

  صبر:  دزن د وقرية:  خطر ج 

 

  عذر:  إنذار:  79

 خطر:  تحذير أ 

  عغو:  تعزير ب 

 عقوبة:  إمهرل ج 

  شلر:  تبشير د 
 

 استيعاب المقروء

الأسئلة الترلية تتعلق برلنص الذي يسبقهر  بعا كل سؤال أربعة اختيررا،  

لمطلاوب  او: قاراءة الانص بعنرياة  واختيارر الإجرباة        وادا منهر صحيح. ا

تظليلل دائلرة الحلرف المقابلل للر في ورقلة       الصحيحة عن كل ساؤال  ثام   

 الإجابة.

 

 وسقوط الأمريلية  القررة اكتشرف مع متزامنر م1492 عرم العولمة ( باأ،1)

 النمو خط للتو باؤوا الذين الأوربي عن العربي التخلف عصر وباء غرنرطة 

 العضلا، على معتماة ثلاثة قرون  استمر، الأولى العولمة  ذه. صرعايالت

دتى نهرية القرن  استمر، التي الثرنية العولمة باأ، ثم .للتغيير قوة

 الصغير  وصرر، الحجم إلى المتوسط الحجم من العرلم تقلص العشرين دين

 العرلمي لللتلرم مغيرة والوطنية  القومية الاول داود تعبر الاولية الشركر،

 والحرب العظيم الاقتصردي اللسرد أزمة خلالهر العرلم شها وقا. له وقرئاة

 .العظمى
 

 قلصت التي العولمة الثرلثة باأ، والعشرين الحردي القرن مطلع ( وفي2)

تصور  التي القرية من أصغر جاا  صغير دجم إلى الصغير دجمه من العرلم

 العولمة تصغير وتواصل. الثرنية لمةالعو في إليهر تحول العرلم أن السربقون

 و لذا. العرلم تسطيح أي الجوال والهرتف المحمول  اللمبيوتر  دجم

  ذه في أنر أين يسأل: الغرد وصرر المغيرة  القوة  ي البرمجير، صرر،

 الذين أولئك وبين بينك الأرض لتحول كروية تعا فلم العرلمية؟ المنرفسة

 في كلهر المعرفة مراكز تربط أن برلإملرن فصرر الأخرى الجهة في يعيشون

بذلك  القيرم بمقاورك صرر أنه ذلك من والأدلى. واداة شبلة في العرلم

 أو عرداتك  في تغيير دون ومن بلاك  من الهجرة إلى الحرجة دون من كله 

 على الحيرة من نمط  سيردة تعني العولمة تعا ولم الوطني  لزيك استباال

 إنمر صرر، وادا  بنظرم المختلغة الأنظمة توديا عنيت تعا ولم آخر  نمط

 .كرفة المحلية الأنمرط العولمة تعني
 

 سقوط يوم م 1989 عرم نوفمبر شهر من الترسع يوم باايتهر ( كرنت3)

 القوى انطلقت إذ والعشرين  الحردي قرنه العرلم أدخل الذي برلين جاار

. الايمقراطية الشعوب تواكبل ومركزير  استباادير الموجهة للشعوب المحررة

 سردة تنشئ مشتركة معريير وبروز عرلمية  بصورة برلتغلير إيذانر ذلك وكرن

 الذي )الانترنت( ظهور و و الثرني  التطور داث ذلك بعا واداة  لعب
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 أ م أدا ذلك وكرن جايا  واسع أفق إلى المعلومر، نقل في نجح

 اختراعر، جرنب إلى بجاارة هملرن يأخذ الإنسرني  الترريخ في الاختراعر،

 وقوة الصين في الورق واختراع للعجلة  السومريين اختراع مثل نوعية 

 . أوربر في البخرر

 

 الأسئلة

 

  ( أن اكتشرف أمريلر كرن بااية لعرلم:1نستنتج من الغقرة ):  80

  مستعمِر ب  أصغر أ 

  أوسع د  مستعمَر ج 

 

  لاؤ م من غرنرطة:( أن العرب تم إج1تبين الغقرة ):  81

  عسلريرً ب  فلريرً أ 

  غاراً د  سلميرً ج 

 

 ( أن الغترة بين العولمة الأولى والعولمة الثرلثة كرنت:1ورد في الغقرة ):  82

   قرون 5 ب  قرون 3 أ 

  قرون 7 د  قرون 6 ج 

 

  ( أن العولمة الثرنية تعا:1من الغقرة ) يغهم:  83

 سلامإيجربية على الاقتصرد وال أ 

  إيجربية على الاقتصرد وسلبية على السلام ب 

  سلبية على الاقتصرد والسلام ج 

 سلبية على الاقتصرد وإيجربية على السلام د 

 

  ( أن العرلم أصبح كرلقرية  لأنه:2نستنتج من الغقرة ):  84

  صرر متصلًا  ببعضه أ 

  تشربهت فيه العردا، الاجتمرعية ب 

  اتحا، فيه الأ ااف ج 

  تقلصت فيه أعااد النرس د 

 

  ( ورد، فلرة تسطيح العرلم و ي مضردة لغلرة:2في الغقرة ):  85

 التلرمل العرلمي أ 

  كروية الأرض ب 

 تقليص العرلم ج 

  توديا الأنظمة د 
 

  (  ي:2( والغقرة )3العلاقة بين الغقرة ):  86

  التنرقض ب  التغصيل أ 

  التمثيل د  التعليل ج 

 

 م في يوم:1989( أن سقوط جاار برلين داث عرم 3وضح الغقرة )ت:  87

  9/8 ب  9/7 أ 

   9/11 د  9/10 ج 

 

  :و ( نغهم أن التطور الأول 3من الغقرة ):  88

  تحرر الشعوب ب اكتشرف أمريلر أ 

  اختراع العجلا، د تطور البرمجير، ج 

 

  ( ورد، كلمة "نوعية" بمعنى:3في الغقرة ):  89

  متنوعة ب  رةمتلر أ 

  أثرية د  فرياة ج 

 

  ( عاد ر:3الاختراعر، الواردة في الغقرة ):  90

  3 ب  2 أ 

  5 د  4 ج 

 

  العنوان المنرسب للنص::  91

  العولمة: منرفعهر وأضرار ر أ 

  العولمة: أسرليبهر ومعريير ر ب 

 العولمة: أسبربهر وأ اافهر ج 

  العولمة: باايتهر وتطور ر د 

 

 ل الجملإكما

تلي كل جملة من الُجمل الآتية أربعة اختياررا،  أداا ر يملمال الغارا  أو     

الغراغر، في الجملة إكمرلًا صحيحرً. المطلوب  و: اختيرر الإجربة الصحيحة 

 تظليل دائرة الحرف المقابل لها في ورقة الإجابة.  ثم 

 

قر، القرَّاء إن الرواير، من وسرئل نشر الأفلرر ........ بين جميع طب:  92

  . ولهر شأن عظيم في البلاد ........

 المتحضرة –الغريبة  أ 

  المتمانة -القيمة  ب 

 النرمية –الهربطة  ج 

 المتأخرة -الصحيحة  د 
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 الأسترذ للن  للارس أفضل بشلل ليستمع الأولى الصغوف إلى تقام:  93

  . ......... كي إليه فأومأ اللازم من أكثر المسرفة بأن أدس

  ينهض ب  يبتعا أ 

  يجلس د  يتقام ج 

 

 أن في يرغبون لا الذين يستخامهر التي اللغة  ي........... :  94

  .كلمرتهم الآخرون........... 

 يغهم – الطلاسم أ 

  يختصر - الرموز ب 

 يعرف – الترجمة ج 

  يعي - الاعرية د 

 

 المقرربة كل ربهتقر ولا. درجتك........  المقرربة بعض عاوك قررب:  95

  عليك......... 

 فيخرف – لتطلب أ 

  فيقوى - ليأخذ ب 

 فينام – لتعطي ج 

  فيجرئ - لتنرل د 

 

 .  ......... لإثبر، كرفية تلن لم..........  قامهر التي الأدلة:  96

  التآمر - الافرع ب التهمة - الماعي أ 

  الجريمة - القرضي د براءته - المتهم ج 

 

 رأيت..........   ..........  أتأثر أنني فلرة......... لاي تلن لم:  97

  . تجر هر.............  بشعور فأدسست  ابنهر تبلي ثللى

  غريب - دتى - رلأدرسيسب - أدنى أ 

  لطيف - بعامر إلا - رلمشرعرب - أي ب 

  خرمل - للن - رلبلرءب - أبااً ج 

  كئيب - ثم - رلآخرينب - إطلاقرً د 

 

  

 انتهى القسم!

 ويمكنك فيما تبقى من وقتر مراجعة إجاباتك فير فقط.
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 الخامسالقسم 

 سؤالًا 23عدد الأسئلة : 

 دقيقة 25الزمن :        

 تذكّر

  واحدة عن كل سؤال.أن هناك إجابة صحيحة 

 .أن تظلل إجابات كل سؤال أمام الرقم المقابل له في ورقة الإجابة 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 ي: كمالخامسالقسم 
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 تعليمات عامة

 * الهدف من الأشكال الواردة مساعدتك في حل المسائل الرياضية  * استخدام الآلة الحاسبة غير مسموح به البتة.

 * الأشكال المصاحبة رسمت على القياس إلا ما نص على مخالفته لذلك.   * كل الأرقام الواردة أدناه أرقام حقيقية.

 إليهامعلومات ورسوم يمكنك أن تستخدمها إذا احتجت  

 

 
 °180مجموع زوايا المثلث = 

مساحة المثلث = 
|ا د|  × |ب ج|   

  2  
   

   

      
 

 في المثلث القائم الزاوية

  2|ب ج  |+  2|أ ب  |=  2|أ ج  |

   

    

 
  ستيني -مثلث ثلاثيني 

   

    

  
  

   

60° 

 0° 

 

 

 س× مساحة المربع = س 

 س  4محيط المربع = 

   

  

 
 

 ص× مساحة المستطيل = س 

 ) س + ص ( 2محيط المستطيل = 

 

  

  

 ن فإن نسبة التشابه بين مساحتيهما هي :* إذا تشابه مضلعا
   (ضلع من الأول)2

  (الضلع المناظر من الثاني)2
 =

مساحة الأول

مساحة الثاني
  

 هي :يهما * إذا تشابه مجسمان فإن نسبة التشابه بين حجم
   (ضلع من الأول) 

  (الضلع المناظر من الثاني) 
 =

حجم الأول

حجم الثاني
  

 * المقياس في الخرائط

 مثال :
  1  

  1111  
 يعني أن : 1000:  1أو   

 1000مقدارها  البسط يمثل المسافة على الخريطة, والمقام يمثل المسافة على الطبيعة, فكل وحدة واحدة على الخريطة تقابلها مسافة

 وحدة على الطبيعة

 

 2نق× المساحة = ط 

 نق× ط 2المحيط = 

 °60 درجات الدورة الكاملة = 

  نق× حجم الكرة = ط 

 ≈ط 
 22 

 7 
  ≈  ,14 

 

 

 نق
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 أسئلة المقارنة

في كل من الأسئلة الآتية قيمترن: الأولى في الجهة اليمنى والثرنية في الجهاة  

اليسرى. المطلوب  و: المقررنة بين القيمتين ثم اختيرر الإجربة الصحيحة من 

المقابلل لهلا في   تظليل دائلرة الحلرف   الاختيررا، الأربعة المعطرة أدنره  ثم 

 ورقة الإجابة.

 

مربعر، متطربقة  ثم قصصنر كل  4ورقة مربعة الشلل قصصنر ر إلى :  98

  المطلوب هو, المقارنة بين:. مربعر، أخرى 4مربع إلى 

 القيمة الثرنية القيمة الأولى

 20 عاد المربعر، النرتجة

 القيمة الأولى أكبر من الثرنية أ

 الأولى القيمة الثرنية أكبر من ب

 القيمترن متسرويترن ج

 المعطير، غير كرفية د

 

  المطلوب هو, المقارنة بين:. 1 >س  > 0إذا كرن: :  99

 القيمة الثرنية القيمة الأولى

 1 + س 2(1-س)أقصى قيمة ملنة لا

 القيمة الأولى أكبر من الثرنية أ

 القيمة الثرنية أكبر من الأولى ب

 القيمترن متسرويترن ج

 المعطير، غير كرفية د

 

  ج  ا أ المثلث مسردة الشلل المقربل في  : 100

 ج. و   أ مسردة المثلثتسروي 

  المطلوب هو, المقارنة بين:

 

 القيمة الثرنية القيمة الأولى

 سم 12 |أب|

 القيمة الأولى أكبر من الثرنية أ

 القيمة الثرنية أكبر من الأولى ب

 القيمترن متسرويترن ج

 المعطير، غير كرفية د
 

شخصرً  إذا كرن ادتمرل أن يلون 25ملونة من  مجموعةفي :  101

%  وادتمرل أن يلون  ذا الرجل من مواليا 44الشخص رجلًا  و 

  المطلوب هو, المقارنة بين:. %28  ا  و1380مر قبل 

 الثرنية القيمة القيمة الأولى

 ا 1380عاد الرجرل المولودين عرم 

 ومر بعاه
4 

 القيمة الأولى أكبر من الثرنية أ

 القيمة الثرنية أكبر من الأولى ب

 القيمترن متسرويترن ج

 المعطير، غير كرفية د

 

 القيمة الثرنية الأولىالقيمة 

 سم 40عاد الصنرديق التي طولهر  سم 70عاد الصنرديق التي طولهر 

 القيمة الأولى أكبر من الثرنية أ

 القيمة الثرنية أكبر من الأولى ب

 القيمترن متسرويترن ج

 المعطير، غير كرفية د
 

 أسئلة الاختيار من متعدد

فيمر يلي عاد من الأسئلة . يتبع كلًا منهر أربعة اختيررا،. المطلاوب  او:   

تظليل دائرة الحرف المقابلل لهلا في ورقلة    اختيرر الإجربة الصحيحة   ثم 

 الإجابة.

 

  ؟101و  49كم عاد الأعااد الصحيحة بين :  103

  52 ب  51 أ 

  54 د  53 ج 
 

:كرنإذا  : 104
  

 =  =  =  

تسروي: فإن قيمة 
 

   ب   أ 

 
ج

   
1   د

  

 أ
 ب 

 ج
  د

  ا
  و

4 
5  

 و × د ×  أ
   ا × ج × ب

1 
5  

1 
4  

5 
4  

 ب أ

 و د ج

 هل

 سم 4

 

 سم 3

 

 سم 12

 

            

 
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   و: 66و 36و 21أصغر عاد مربع يقبل القسمة على :  105

  213444 أ 

  214344 ب 

  214434 ج 

  231444 د 

 

 ك   ل متعرماان   المستقيمرن:  106

 . رسرن للاائرتين م   نوم

 كم يبعا مركز الاائرة م من 

  مركز الاائرة ن؟

 

  سم 2ة 2 ب  سم 5ة أ 

  ط سم د  سم 3 ج 

 

أرقرم وتباأ  7في أدا المحرفظر،  جميع أرقرم الهرتف تتلون من :  107

  اتف المملنة في  ذه المحرفظة؟و  كم عاد أرقرم اله8برلرقم 

 رقم 1000000 أ 

  رقم 999999 ب 

 رقم 900000 ج 

  رقم 10000 د 

 

   و : 1 – 2(42) أكبر عرمل أولي للعاد:  108

  5 ب  3 أ 

  17 د  11 ج 

 

 متسروي السرقين.  الشلل المقربل  و شبه منحرف : 109

 سم   17قرعاته  سم  وطول10طول سرقيه 

 سم.  5وطول الضلع الآخر 

  كم يبلغ ارتغرع الشلل؟
 

  سم 9 أ 

  سم 8 ب 

  سم 6 ج 

  سم 5 د 

 

 

 ة التالية تتعلق بالشكل البياني أدناه:ربعالأسئلة الأ

 أسعرر المبيعر، لأدا محلا، الملابس خلال فترة معينة من العرم 

 

 
 

أشهر الأولى من مر متوسط مبيعر، الملابس النسرئية خلال الثلاثة :  110

  العرم؟

  6000 ب  6500 أ 

  3500 د  4000 ج 

 

في أي شهر كرنت مبيعر، الملابس الرجرلية أقل من مبيعر، :  111

  الملابس النسرئية والأطغرل؟

  صغر ب  محرم أ 

  ربيع الثرني د ربيع الأول ج 

 

  أي من مبيعر، الملابس درفظ على أقل درجة من التذبذب؟:  112

 ملابس الأطغرل أ 

  الملابس الرجرلية ب 

  الملابس النسرئية ج 

  الإجربة من معطير، الرسم معرفةلا يملن  د 

 

 أي من الجمل الترلية يملن استنترجه من الرسم البيرني::  113

 إجمرلي المبيعر، للل شهر يزيا عن الشهر  أ

 الذي يسبقه  

 إجمرلي المبيعر، للل شهر يقل عن الشهر ب 

 الذي يسبقه  

إجمرلي المبيعر، للل شهر يعتما على قيمة مبيعر،  ج

 الملابس الرجرلية

       إجمرلي المبيعر، للل شهر يعتما على قيمة مبيعر،  د

 ملابس الأطغرل
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أ + إذا كرن:  : 114
  1  

أ
 -أ ﴿    فإن   3ة=   

  1  

أ
 ﴾

  يسروي: @

  1 ب  صغر أ 

  3 د  1- ج 
 

 التي تتلون  من المربعر،كم أكبر عاد :  115

 يملن تلويناهرة امربعر، صغي 9من 

 مربع  36من مربع كبير يحتوي على 

  ؟ صغير

  مربعر، 9 ب  مربعر، 4 أ 

  مربع 16 د  مربع 12 ج 
 

 الربرعي المقربل  أطوال ثلاثة  الشللفي  : 116

 سم  6سم  3سم  5من أضلاعه  ي 

   مر طول الضلع الرابع؟

  ؛13ة 2 ب  سم ؛15ة أ 

  سم 7 د  2ة 5 ج 
 

   في الشلل المقربل:  117

 المثلثرن أ ب ج وَ أ د ب قرمر الزاوية. 

 بحسب معطير، الرسم  

   تسروي:فإن قيمة أ ج 

  سم 5.75 ب  سم 5.25 أ 

  سم 6.75 د  سم 6.25 ج 
 

و  ز  ح  ط  ي جميعهر تمثل  المستقيمر، أ  ب  ج  د   ا  : 118

    وترين موازيين لبعضهمر ؟  يمثل هر من أي للاائرة. أوترر

 

   وأ    أ 

   ب   ز ب 

   ج   ح ج 

   د   ط د 

 

 

 

 

 

119 :
 

إذا كرن أ + ب =
 

  فإن قيمة 
  

 تسروي :
 

  2 ب  1 أ 

  6 د  3 ج 

 

 م ليتجروز رجل يمشي500يحترجهر قطرر طوله  ثرنيةكم :  120

 اتجره القطرر  إذا كرنت نغسكم/سرعة في  3بسرعة 

  كم/سرعة؟ 63سرعة القطرر 

  ثرنية 30 ب  ثرنية 25 أ 

  ثرنية 45 د  ثرنية 40 ج 

 
 

 
 

 بالتعليمات, كنقدِّر لك التزام

 ونتمنّى لك مستقبلًا مشرقاً.
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